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CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, n° 100 -centro CEP -57.150-000

Ata  da   Sessao   Ordinaria   da   Camara   Municipal   de   Pilar,   realizada   no  dia   02  de
setembro  de  2021,  sobre  a  Presidencia do vereador Tayronne  Henrique dos  Santos.
Aos 02 (dois) dias do mss de setembro do ano de 2021  (dois mil e vinte e urn) estando
na  hora  regimental.  na  ausencia  do  Senhor Presidente  vereador Tayronne  Henrjque
dos Santos, assumiu os trabalhos da Mesa Diretora o Vice Presidente vereador Djacy
Washington  Clemente  Maia,  convidou  o  vereador  Luiz  Carios  Omena  da  Silva  para
secretariar os trabalhos da Mesa Diretora, em seguida solicitou que o mesmo, fizesse
a  chamada  dos senhores vereadores,  comparecendo:  Mario  Rafael de  Farias  Lages,
Luiz Carios Omena da Silva,Bened.ito Cavalcante de Barros Neto, Joelicristin.I Pinheiro
Lopes  Cavalcanti,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique
Correia  Pinheiro e  Marcos Antonio  Silva de  Oliveira.  Havendo nilmero legal, a  Senhor
Presidente  deu  por aberta  a  presente  sessao  ordinaria,  e  determinou  ao  redator de
atas, a leitura da ata da sess5o ordin6ria do dia  26 de agosto de 2021, e submeteu a
mesma em discuss5o, nao havendo pronunciamento contrario a reda?ao da mesma, a
ata foi votada e aprovada  por unanimidade.  Em  seguida o senhor presidente solicitou,
que o vereador   Luiz Carlos Omena da  Silva, fizesse  a  leitura  da  pauta da ordem do
dia, que constou das seguintes materias: 2a discussao e 2a votaQao do Projeto de Lei
n° 003/2021,do Peder Executivo que altera a ariigo 11  da Lei Municipal 730/2019, que
disciplina a  contrata?ao pelo Poder Pdblico Municipal de  Estagiarios,  para  aumentar o
valor  do  Bolsa-Auxilio  para  ate  550,00  (quinhentos  e  cinquenta  reais);  Parecer  n°
050/2021,da  Comissao de  Legislagao, Justi?a  e  Reda?ao  Final,  referente  a  proposta
de  Emenda  aditiva  n°  007/2021,  ao  Projeto  de  Resolu?ao  n°  004/2021,  do  Poder
Legislativo,  que altera os procedimentos pare  realiza?Eio  da  eleig5o  para  provimentos
dos  cargos  da   Mesa   Diretora   para  o  segundo  bienio,  e  da  outras  providencias;
Proposta  de Emenda Aditiva  N° 007/2021,de autoriado vereador Djacy Washington
Clemente  Maia,  que  disp6e  sobre  alterag5o  dos    procedimentos  pare  realizagao  da
elei?ao  para  provimentos  dos  cargcis  da  Mesa  Djretora  para  o  segundo  bienio,  e  da
outras   providencias;Parecer   n°   05112021,da   Comissao   de   Legisla?ao,   Justiga   e
Redagao  Final,  referente a  proposta de  Emenda  Supressiva  n° 004/2021,  ao  Projeto
de  Resolucao  n°  004/2021,  do  Poder  Legislativo,  que  altera  os  procedimentos  para
realizag5o da elei?ao pare  provimentos dos cargos da Mesa Diretora para o segundo
bienio,  e  da  outras providenc.Ias;  Proposta  de Emenda  Supressiva  n° oo412021, de
autoria do vereador Djacy Washington Clemente Maia, que disp6e sobre alteragao dos
procedimentos  para  realizagao  da  elei?ao  para  provimentos  dos  cargos  da  Mesa
Diretora  para  o segundo  bienio,  e  da  outras providencias;  Projeto de  Resolu?5o  n°
004/2021,     de  autoria  do  vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  que  altera  os
procedimentos  para  realiza?5o  da  eleigao  para  provimentos  dos  cargos  da  Mesa
Diretora  para  o  segundo  bienio,  e  da  outras  providencias;  Parecer  Conjunto  n°
06112021,das  Comiss5es  de  Legislagao,  Justiea  e  Reda?ao  Final  e  de  Finan?as,
Ongamento   e   Fiscaliza?ao,   referente   ao   Projeto   de   Lei   n°   013/2021,   do   Poder
executivo,   que   altera   a   Lei   n°   784/2021,   de   05   de   abril   de   2021,   e   da   outras
providencias;  Projeto  de  Lei  n°  013/2021,  do  Poder  Executivo,  que  altera  a  Lei  n°
784/2021,  de  05  de  abril  de  2021,  e  da  outras  providencias;  Parecer  Conjunto  n°
062/2021,das  Comiss6es  de  Legisla?5o,  Justi?a  e  Reda?ao  Final  e  de  Finangas,
Ongamento    e    Fiscalizagaoreferente    ao   Projeto    de    Lei   n°   023/2021,do    Poder
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Legislativo, que disp6e sobre: institui a   Semana Municipal do Brincar no Municipal de
Pilar  e   da   outras   providencias;1a   discussao   e   la  votegao  o   Projeto  de   Lei   n°
023/2021,do Poder Legislativo,  autoria da vereadora  Neilza  Elias da  silva,  que dispde
sobre:   institui  a     Semana   Municipal  do  Brincar  no   Municipal  de   Pilar  e  da  outras
providencias;  Indica?ao  n°  145/2021,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  criaeao  do
Projeto  Guia  Mirim,  de  autoria  da  vereadora,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes;Indica?5o
152/2021,que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  criag5o  de  uma  associag5o  Cooperativa
para  confeap5o  de  produtos  artesanais,    de  autoria  do    vereador,  Jose  Lavodnas
Rodrigues  de  Assis  Junior;Indica?5o  1371202,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:   a
implantaeao  anual do  Festival  Municipal  de  Cinema  e  Teatro Amador de  Pilar-AL,  de
autoria do   vereador,  Luiz Carlos Omena da Silva.Ap6s a leitura do expediente do dia,
o Vice Presidente da Mesa Diretora, vereador Djacy Washington Clemente Maia, pediu
que fosse  registrado  a  presenga  dos vereadores:Jose  Lavodnas  Rodrigues de  Assis
Junior,  Adriano  Marcelo  Costa  Omena,  Tayronne  Henrique  dos  Santos  e justificou  a
ausencia  do vereador Thiago Canuto,  que  se  deu  por mctivo  de  saiide.  Em  seguida
passou  os trabalhos da  Mesa  Diretora  para  o  senhor presidente,  vereador Tayronne
Henrique  dos  Santos.  Dando  continuidade  aos  trabalhos  na  ordem  do  dia  o  senhor
presidente  colocou  em2a  discussao  e  2a  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°  003/2021,do
Poder  Executivo  que  altera  o  artigo  11   da  Lei  Municipal  730/2019,  que  disciplina  a
contrata?5o  pelo  Poder  P0blico  Municipal  de  Estagiarios,  para  aumentar  a  valor  do
Bolsa-Auxilio  para  ate  550,00  (quinhentos e  cjnquenta  reais).  Foi  facultada  a  palavra
ao  Lider  do  Prefeito,  vereador  Rafael  Lages.  Com  a  palavra  o  Lider  do  Prefeito,
vereador Mario Rafael de Farias Lages disse que esse projeto altera o valor da bolsa-
auxilto  dos  estagiarios  pata  ate  550,00  (quinhentos  e  cinquenta  reais),  dando  assim
major  incentivo  aos  mesmos.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Com  a
palavra o vereador Benedito Cavalcante de Barros, deu apoio a materia, disse que na
epoca  do  projeto  fez  uma  defesa  que  fosse  de  quinhentos  reais,  s6  quem  tern  a
ganhar  sao  os  estagiarios.  Com  a  palavra  o  vereador  Henrique  Pinheiro  deu  total
apoio  a  materia  pois  sabe  da  dificuldade  conseguir  urn  estagio.  Vereadora  Nena  do
Leo disse que a  popula?5o s6 tern a ganhar com esse  projeto.  Vereador Djacy Maia
deu apoio a materia e disse que 6 urn estimulo aos estudantes. Vereador Junior do Dr.
Jose disse ficar feliz de participar de varios projetos relativa aos jovens, isso mostra a
preocupa?5o com  os jovens de  nossa  cidade.  Nao  havendo mais  pronunciamento  a
materia  foi  votada  e  aprovada  em  2a votagao.  Colocado em  djscussao a  Parecer n°
050/2021,da  Comissao de  Legislagao,  Justiga  e  Reda?ao  Final,  referente  a proposta
de  Emenda  aditiva  n°  007/2021,  ao  Projeto  de  Resolugao  n°  004/2021,  do  Poder
Legislativo,  que altera  os procedimentos  para  realiza?ao da elei?ao  para  provimentos
dos  cargos  da   Mesa   Diretora   para  o  segundo  bienio,  e  da  outras  providencias.
Facultada   a   palavra   ao   relator,   vereador   Djacy   Washington   Clemente   Maia.   0
vereador Djacy Maia disse que o parecer da comissao a favoravel. Facultada a palavra
aos demais vereadores.  Com a palavra o vereador Luiz Carlos Omena da Silva disse
que  esteve  em  Atalaia  e  os  anseios  dos  colegas  de  Atalaia  sao  os  mesmos  deste
Poder, dando apoio a materia. Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada
e aprovada  por unanimidade. Colocado em  discussao a  Proposta de  Emenda Aditiva
NI  007/2021,de  autoria  do  vereador  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  que  disp6e
sobre  alterag5o dos  procedimentos  para  realizacao da eleigao para  provimentos dos
cargos da Mesa Diretora para a segundo bienio, e da outras providencias. Facultada a
palavra ao autor, vereadorDjacy Washington Clemente  Maia.  0 vereador Djacy Maia,
disse essa proposta  de emenda aditiva  vai conciliar o primeiro bienio com o segundo,
deixando  em  harmonia,  nao foi  mexido  na  essencja  do  projeto  or.Iginal.  Facultada  a
palavra aos demais vereadores. Com apalavra o vereador Luiz Cariosomena da Silva,
deu  total  apoio  a  materia.  N5o  havendo  mais  pronunciamento  a  materia foi votada  e
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aprovada   por   unanjmidade.   Colocado   em   discuss5o   o   Parecer   n°   051/2021,da
Comiss5o  de  Legislagao,  Justi?a  e  Redagao  Final,  referente  a  proposta  de  Emenda
Supressiva  n° 004/2021,  ao  Projeto de  Resolugao n° 004/2021, do Poder Legislativo,
que altera os procedimentos para  realiza?ao da elei?ao para provimentos dos cargos
da Mesa Diretora para o segundo bienio, e da outras providencias. Facultada a palavra
ao  Relator,vereador Djacy Washington Clemente  Maia.  0 vereador Djacy Maia  disse
que  essa  comiss5o  se  reuniu,  por  entender  que  erao  mais  adequado,  foi  emitido
parecer  favoravel.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Com  a  palavra  o
vereador Luiz Carlos Omena da  Silva,  que deu voto favofavel, fica feliz em  pariicipar.
N5o havendo mais  pronunciamentoa  materja foi  votada  e aprovada  por unanimidade.
Colocado em discussao a Proposta de Emenda Supressiva n° 004/2021,de autoria do
vereador   Djacy   Washington   Clemente   Maia,    que   dispde    sobre   altera?ao   dos
procedimentos  para  realizag5o  da  elei?5o  para  provimentos  dos  cargos  da  Mesa
Diretora para o segundo bienio, e da outras providencias. Facultada a palavra ao autor
da Emenda Supressiva, vereador Djacy Washington Clemente Maia. 0 vereador Djacy
Maia  disse  que  essa  emenda  nao  muda  a  essencia  do  projeto,  pedindo  apoio  aos
demais  vereadores.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Com  a  palavra  a
vereador Luiz Carlos  Omena  da  Silva  disse que talvez seja cansativo falar,  mais  na
nossa hist6ria ja houve problemas nas chapas no dia da elei?ao, por isso fica feljz em
votar.     N5o  havendo  mais  pronunciamento  a  mat5ria  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade.    0  Presidente  em  exercicio  vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos
passou  os  trabalhos  da  Mesa  Diretora  para  a  Vice  Presidente  da  Mesma,  vereador
Djacy   Washington   Clemente   Maia,   para   fazer   uso   da   palavra.   Colocado   em   2a
discussao   oprojeto   de   Resolu?5o   n°  004/2021,de   autoria   do   vereador  Tayronne
Henrique  dos  Santos,  que  altera  os  procedimentos  para  realiza?ao  da  elei?5o  para
provimentos  dos  cargos   da   Mesa   Diretora   para   o  segundo   bienio,   e   da   outras
providencias. Facultada a palavra ao autor. 0 vereador Tayronne Henrique dos Santos
disse  que  hoje  este  projeto  esta  em  segunda  vctagao,  ja  foi  explanado  na  sess5o
passada  e  que  nao  traz  nada  mais  de  novidade.  Continua  facultada  a  palavra  aos
demais vereadores.  Com a palavra o vereador Luiz Carlos Omena da  Silva djsse que
estudou  bastante  esta  pauta,  fica  feliz  e  parabeniza  o  senhor  presidente  por  esta
alteraeao.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  vctada  e  aprovada  por
unanjmidade  em  segunda  votag5o.  Colocado  em  discuss5o  a  Parecer  Conjunto  n°
061/2021,das  Comiss6es  de  Legislag5o,  Justi?a   e   RedaG5o  Final  e  de   Finangas,
Ongamento   e   Fiscaliza?ao,   roferente   ao   Projeto   de   Lei   n°   013/2021,   do   Poder
executivo,   que   altera   a   Lei   n°   784/2021,   de   05   de   abril   de   2021,   e   da   outras
providencias.  Facultada  a  palavra  a  relatora,  vereadora  Joelicristini  Pinheiro  Lopes
Cavalcanti.    A    vereadora    Joeli    Lopes,    d.Isse    que    as    comiss6es    se    reuniram
dandoparecer favofavel.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Nao  havendo
mais pronunciamento a materia foi vctada e aprovada por unanimidade. Colocado em
discuss5o  o   Projeto  de   Lei  n°  013/2021,do  Poder  Executivo,  que  altera  a   Lei  n°
784/2021,  de  05  de  abril  de  2021,  e  d6  outras  providencias.  Facultada  a  palavra  ao
Lider do Prefeito  na  Camara.  0 Lider do Govemo, vereador Rafael  Lages, disse que
essas  pessoas v5o  ser beneficiadas,  mesmo  que  na  informalidade  terao  espaap  do
Banco Pop para melhorias.  Facultada a palavra aos demais vereadores. N5o havendo
mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimidade em la vcta§ao.
Colocado   em   discussao   o   Parecer   Conjunto   n°   062/2021,   das   Comiss6es   de
Legisla?ao,      Justi?a      e      Redagao      Final      e      de      Finan?as,      Ongamento      e
Fiscalizacao,referente ao Projeto de  Lei  n° 023/2021,do Poder Legislativo,  que disp6e
sobre:   instituj  a   Semana   Municipal   do   Brincar  no   Municipal   de   Pilar  e   da   outras
providencias.  Facultada a palavra a  relatora. A Relatora, vereadora Joely Lopes, disse
que  as  comissdes  se  reuniram  e  o  parecer  a  favoravel.  Facultada  a  palavra  aos
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demais   vereadores.   Nao   havendo   mais   pronunciamento   o   parecer  foi   votado   e
aprovado  por  unanimidade.  Colocado  em  la  discussao  a  la  discussao  e  la  vota?5o
oprojetp de Lei n° 023/2021, do Poder Legislativo, de autoria da vereadora Neilza  Elias
da  sjlva,  que  disp6e  sobre:  institui  a  Semana  Municipal  do  Brincar  no  Municipal  de
Pilar e da outras providencias. Facultada a palavra a autora. A vereadora Nena do Leo
disse  que  a  Semana  Municipal  do  Brincar  tern  par  finalidade  n5o  deixar  morrer  a
culture,    entendendo    a    iinportancia    do    contato    com    natureza,    combate    ao
sedentarismo,  dentre  tantos  outros  beneficios.   Urn  aparte  o  vereador  Luiz  Carlos
Omena,  deu  total  apoio  a  materia  e  parabenizou  a  autora.  Urn  aparte  o  vereador
Marcos  parabenizou  a  autora  da  materia,  disse  que esse  projeto  6  muito  impoitante
para socializar as crian?as, a saudavel, dando seu apoio total. Urn aparte a vereadora
Joeli  Lopes  disse  que  essas  brincadeiras  contribuem  para  a  desenvolvimento  Mdico
das criangas, que 6 no brincar que muitas das dificuldades sao descoberfas. Retoma a
vereadora  Nena do Leo disse que  n5o se  peroa essa cultura de brincadeiras de  rua.
Com a palavra o vereador Henrique  Pinheiro disse que sente falta de ver as criangas
brincando  na  rua,  e  nao  podemos deixar as  brincadeiras  de  rua  serem  esquecidas.
Continua facultada a palavra.  Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade  em  la  votae5o.  Colocada  em  discussao  a  lndica§5o  n°
145/2021,que sugere ao Senhor Prefeito: criagao do Projeto Guia  Mirim, de autoria da
vereadora,  Joelicristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti.  Facultada  a  palavra  a  autora  do
indica?ao.  A  vereadora  Joelicristini  Pinheiro  Lopes,  disse  clue  hoje  n6s  temos  20
pariicipantes   do   curso   de   Guia   Mirim,   vai   lutar  para   conseguir   uma   bolsa   para
incentivar  nos  seus  estudos.  Urn  aparte  o  vereador  Luiz  Carios  Omena,  disse  ter
certeza  que  o  Prefeito  ira  acatar,  fica  feliz  em  parficipar  deste  projeto.  Urn  aparie  o
vereador Henrique  Pinheiro, disse que  quer contribuir para este projeto, que  uma de
suas primeiras indica?6es foi de urn guia turistico permanente, que no altimo domingo
sentiu   falta   disso,   pois   o   Pilar  recebeu   uma   turma   de   motociclistas   que   vieram
conhecer a cidade.  Urn parte o vereador Janior do Dr.  Jose pediu que os Guias mirins
sejam  incluidos no projeto de estagios.  Urn aparfe o vereador Rafael Lages disse que
eles   tambem   precisam   alem   da   bolsa,   urn   material   didatico   turisticos   do   nosso
municipio,   sera   muito   bonito  ver  nossas   crian?as   recebendo   pessoas  de  fora   e
tambem da cidade falando da nossa cultura, de  nossas belezas.  Retoma  a  palavra a
autora  da  materia,  disse  que essa  indicagao  incentiva  tamb6m  os estudos.  Continua
facultada   a   palavra.   Nao   havendo   mais   pronunciamento   a   materia  foi  votada   e
aprovada  por unanimidade.  Colocado em  discussao a  lndicagao  152/2021,que sugere
ao   Senhor  Prefeito:   criagao  de   uma  associa?ao   Cooperativa   para   confecgao  de
produtos  artesanais,  de   autoria  do  vereador,   Jose   Lavodnas  Rodrigues  de  Assis
Jdnior.  Facultada a  palavra ao autor.  0 vereador Jose  Lovodvas  Rodrigues de Assis
J0nior,  disse que foi  uma  solicitag5o dos antigos  moradores do alto  do  cruzeiro,  para
cria?ao  de  uma  cooperativa  para  fabrica?5o  de  vassouras.  Urn  aparte  o  vereador
Marcos  disse  que  isso  vai  fortalecer  o  pequeno  neg6cio,  nao  deixar  essa  cultura
acabar,   ajudando  aquelas  familias.   Urn  aparte  o  vereador  Luiz  Carlos  disse  que
realmente aquelas pessoas precisam  realmente desse  apoio,  nosso  reconhecjmento,
disse   que   muitas   vezes   ficamos   interessados   apenas   nas   grandes   indastrias   e
esquecemos das pequenas que ja existem aqui.   Urn aparie a vereadora Jceli Lopes
disse  que  as  pequenas empresas,  como as cooperativas tern urn grande  papel  para
diminuir o  indice de desemprego em  nosso pals.  Urn aparte o vereador Rafael  Lages
disse esta casa esta de parabens, pois mais uma vez os vereadores preocupados em
diminuir  o  indice  de  desemprego,   melhoria  das  condi?6es  de  vida  da   populagao.
Continua  facultada  a palavra.  N5o havendo mais pronunciamento a  materia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.  0  Presidente  em  exercicio  registra  a  presen?a  dos
amigos Carlos e  Eraldo.  Colocado em discuss5o a  lndicagao  137/202,que  sugere  ao
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Senhor  Prefeito:   a   implanta?5o   anual  do   Festival   Municipal   de   Cinema   e  Teatro
Amador de  Pilar-AL,  de autoria do  vereador Luiz Carios Omena da  Silva.  Facultada  a
palavra ao autor. 0 vereador Luiz Carios Omena da Silvadisse que essa indicag5o faz
parte   do   contexto,   que   hole   a   dia   do   fotografo,   antigamente   existiam   gremios
Litefarios,  vamos  criar  festival  de  cinema  e  teatro  amador.   Urn  aparte  o  vereador
Henrique Pinheiro disse que temos o Cinema e o Espago Cultural Mestra Bida que vai
ajudar na implementa?ao desses festivals.  Urn aparte a vereadora  Nena do Leo deu
seu  total  a  polo  a  mat6ria.  Retoma  a  palavra  o  autor  da  materia,  disse  que  pela
estrutura que foi implantada em nossa querida Pilar, tern certeza que vamos descobrir
novos  valores.  Urn  aparte  o  vereador  Marcos  Cachoeira  disse  que  nosso  povo  e
inteligente,  ja   temos  a   estrutura   e   parabeniza   o   autor  da   mat6ria.   Urn   aparte   o
vereador  Rafael  Lages  disse  que  se  conta  nos  dedos  a  quantidade  de  cinemas  em
nosso estado,  e temos aqui em  nosso  municipio,  parabeniza o autor da materia.  Urn
aparte o vereador J0nior do Dr.  Jose parabenizou o autor da materia em valorizar as
pessoas  de  nossa  terra.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e
aprovada  por unanimidade.O  Senhor Presidente passou  a  diregao das mesa  dirctora
pare  o Vice  Presidente, vereador Djacy Maia.  Nao  havendo mais materias na ordem
do dia para discussao e vota?ao, a presente sessao foi passada para assuntos gerais,
e facultou a palavra aos senhores vereadores.Com a palavra a vereadora Joeli Lopes,
gostaria  de  agradecer a  todos os  envoividos  na  Campanha  Agosto  Lil6s,  fica  muito
feliz em saber que contribuiu para urn mundo melhor para as mulheres,outro ponto a o
repudio ao decreto  10.502  que facilita  ainda mais recusa  a matricula  de crian?as com
deficiencia,  representa  urn  enorme  retrocesso,  fere  a  Constituicao  Federal,  fere  Lei
Brasileira  de  lnclusao,  reafirma  o  repudio  ao  Decreto  10.502.  Urn  aparte  o  vereador
Henrique Pinheiro djsse que esse decreto 6 urn absurdo, esse Ministro foi muito infeliz.
Retoma a palavra a vereadora Joeli Lopes disse que muitos dos atletas paraolimpicos
foram  descoberios  nas  escolas.  Urn  aparte  o  vereador  Luiz  Carios  disse  que  urn
representante    major    no    parlamento,    com    uma    atitude    desta    6    absurda,    a
inconstitucional, nao pode existir, que esta casa envie uma nota de repudio ao decreto
10.502.  Retoma   apalavra  a  vereadora  Joeli  Lopes  disse  que   esse  decreto vein  na
contram5o     de  tudo  que  trabalhamos,  que  lutamos,  repudia  completamente  esse
decreto 10,502 que vai de contramao com que essas pessoas lutaram. Com a palavra
o vereador Jdnior do Dr. Jos6, disse que esta sendo muito cobrado nas redes sociais,
por urn espa?o de lazer para os motoqueiros e  pared5o, eles pedem  urn espago que
sejam  no  Grajad.  Urn  aparte  o  vereador  Rafael  Lages  disse  que  ja  tivemos  duas
indica?6es  neste  sentido,  vai  sentar  com  Paulo  Santos  para  definir  este  local.  Urn
aparie  o  vereador  Marcos  Cachoeira  disse  que  deveria  haver  uma  reuniao  com  o
executivo  para  resolver esta  situa?ao,  contanto que  haja  urn  consenso.  Urn  aparte  o
vereador Luiz Carlos Omena da Silva disse que temos que criar ocupagao para esses
jovens,  s6 esfa faltando criatividade,  para terem mais opg6es para os jovens.  Com  a
palavra  a  vereador  Henrique  Pinheiro  disse  que  no  illtimo  final  de  semana  recebeu
varios  motociclistas  que  vieram  visitar  o  Pilar,  esse  projeto  do  guia  mirim  tern  que
avangar para receber os turistas, ficou feliz em participar do agosto lilas,  que no futuro
nao seja preciso existir este evento. Com a palavra o vereador Luiz Carlos   Omena da
Silva  parabeniza o grupo dos Alco6licos An6nimos que  realiza  urn trabalho serio,  que
tivemos aniversario  de  141  anos   das  lgrejas da  Matriz e  Sao Benedito,  parabeniza  o
agosto  lilas  ,  que  deve  continuar  a  cada  minuto  cada  segundo  as  mulheres  sao
agredidas, parabeniza o Sergio Moraes por sempre esta presente mostrando a nossa
historia, falando sobre o custo de v.Ida, desconhece o Brasileiro que nao dove, que ja
existe  comunidades cozinhando  a  lenha,  que temos o  gas de  cozinha  mais  caro do
mundo, tudo esta aumentando. Com a palavra a vereadora Nena do Leo parabenizou
a  todos  os  envolvidos  na  Campanha  Agosto  Lilas,  deixa  urn  abrago  para  todas  as



Pagina 6 de 7

mulheres de  nosso municipio e que agora entramos no Setembro amarelo campanha
contra  o  suicidio.  Com  a  palavra  o vereador Rafael  Lages  disse que  na  quest5o  do
Som Automotivo  vai ser defilnido com a secretaria  responsavel e o executivo urn local
exclusivo  para  esse  fim,  em  rela?ao  ao  agosto  lilas,  Pilar foi  referencia  no  Estado,
agradece  e   parabenizar  a   todas  as  mulheres  que  participaram  desta  campanha,
parabeniza esta  camara e  parabeniza  a  Deputada  Fatima  Canuto pelo total apoio as
mulheres  e  sendo  exemplo,  uma  Deputada  Estadual  tao  atuante,  Setembro Amarelo
de preven?5o ao suicidio, temos que resgatar vidas, deseja a todos urn excelente final
de semana. 0 vereador Luiz Carlos Omena da Silva pediu que antes que se encerre a
sessao  seja  feito  urn  minute  de  silencio  pelo  falecimento  do  Senhor  Gilmar  Farias,
irmao  do  ex-vereador  Guel  Farias.  0  Presidente  deste  Poder  agradece  a  todos  os
vereadores  presentes  que  colaboraram  para  que  as  sess5es  possam  acontecer  da
melhor  forma   possivel,   a   todos   que   nos   acompanharam   atraves   dos   meios   de
comunica?ao,  agradeceu  tambem  a  popula?5o  que  se  fez  presente,  agradeceu  a
Deus,  pede  urn  minute  de  silencio  pelo  falecimento  do  Senhor  Gilmar  Farias.   Em
seguidaagradeceu  a  presen?a  de  todos,  e  deu  por  encerrada  a  presente  sess5o
ordinaria,  que  para  constar Eu,  Flaviana Acioli da  Silva  Oliveira,  assistente legislativo,
Iavro a presente_ ata, que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo presidente e
Prlmelra

Or Ant,

•Ia  da  Mesa  Diretora  desta  Camara   Municipal.   Sala  das  Sess6es,

tos, em 02 de setembro de 2021

dos Santos

Thais Viana de Mendon?a Canuto


